
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Câmara Municipal, do município, INDIAPORÃ, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Romulo Gasparini da Cunha representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Adalberto Francisco Gonçalves - Câmara Municipal
Inácio José dos Santos Filho - EE Professor Dathan Cervo
Manoel Vicente da Silveira - Câmara Municipal
Merlei Geraldo Alves da Crus - Prefeitura Municipal
Rosicler Gonçalves Vita de Oliveira - EMEF Othaydes Luiz Arantes

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município INDIAPORÃ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A equipe de trabalho foi apresentada (Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor) e suas funções. O apoio dado ao PSS anterior foi de
grande importância.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
A BT tem seus critérios de divisão intermunicipais e extramunicipais e o município é dividido em setores pois não tem lei de divisão de bairros.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações dos limites do município.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de carro de som, cartazes e folderes na prefeitura, escolas, posto de saúde.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta está instalado na Prefeitura do município. O Presidente agradeceu os responsáveis pela instalação e cessão do espaço.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta retirar materiais pertencentes à Prefeitura. Merlei disse que isto já está sendo providenciado.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



A Pré-Coleta será realizada em todo o perímetro urbano onde todas as unidades encontradas serão listadas. Não pode haver falhas.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente abriu a reunião agradecendo a presença de todos e apresentando os Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor. Falou que a
comissão tem o papel de ligação entre a população e o IBGE representado pelos Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor. Dar
transparência e colaborar com o trabalho do IBGE. Explicar ao morador a importância da prestação das informações, pois é através delas queo município
recebe verba.
O Presidente informou que a prova do PSS recenseador se realizará dia 30 de maio e aproveitou para solicitar a cessão de salas de aula para o treinamento
destes, que se realizará no município.
Inácio disse que divulgou em todas as salas de aula da Escola Estadual o PSS recenseador. O Presidente agradeceu o apoio dizendo que foi de grande
importância.
Na Coleta serão utilizados 2 questionários: um básico e um amostra. O recenseador tem flexibilidade nos horários e o ganho é por produção. A entrevista
pode ser agendada e quando o recenseador encontrar recusa, o Agente Censitário Municipal deve procurar a Câmara ou a Prefeitura. O início da Coleta será
em agosto e seu término está previsto para novembro.
Projeto Vamos Contar: serão enviados mapas e dados para serem trabalhados em sala de aula.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Eudes Veras Gomes - Gestor do SINCOV, Claudia Cristina de Andrade - Agente Legislativo, Edenilson Jacinto Gil - Auxiliar do Legislativo, UBS de Indiaporã.

Participantes do IBGE: 
Amanda Monteiro da Silva (Agente Censitário), Daniel Antonio Herzegonrath Menezes (Agente Censitário Informática), Nubia Daluia de Lima (Agente
Censitário Municipal), Izamara Sartorio Franco (Agente Censitário Supervisor).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


